



41839





Construiește cuvinte cu iubire și râsete!



Când deschizi acest set LEGO®, toată lumea este invitată să creeze și să se joace. Deci, adună-ți familia sau prietenii, partenerul, verii sau colegii; acest set este ocazia perfectă ca toți să-și exprime latura creativă împreună! Posterele și instrucțiunile vor ajuta constructorii să creeze toate literele necesare pentru a realiza un exponat comun unic.



N
A
C'



ü

Explorează și experimentează

Abia descoperi construcțiile LEGO®? Nicio problemă. Instrucțiunile sunt atât de ușor de urmat încât, în curând, tu și toți oamenii tăi dragi veți fi gata să vă abateți de la scenariu și să vă scrieți propriile replici, pe verticală și/sau orizontală, cu până la 30 de caractere!

A E H

Bucură-te de libertate creativă

Când știi cum să construiești și să combini literele, oricine îți poate îmbogăți exponatul creativ pentru a se potrivi oricărei ocazii, de la zile de naștere și sărbători până la petreceri... sau poate farse? Am inclus în acest set inspirație pentru încă 13 modele alternative. (Reține că poți construi doar unul o dată.) Și toți puteți personaliza literele cu emoji pentru a pregăti starea de spirit adăugând puțină creativitate.







Pregătește-te de asamblat

După ce ai construit toate literele de care ai nevoie, **ACCESEAZĂ PAGINA 58** pentru instrucțiuni despre cum poți combina literele și asambla exponatul.

H A

ÎNAINTE DE A CONSTRUI

Deschide câte o pungă pe rând
și sortează cărămizile în boluri
mici înainte de a începe.
Așa este mult mai ușor să
găsești elementele de
care ai nevoie.

YOU COULD

WIN



Scan this QR code or go to **LEGO.COM/PRODUCTFEEDBACK** and give us your short feedback about this LEGO® set for a chance to win a cool LEGO prize.

Terms and Conditions apply*

EN: YOU COULD WIN. Terms and Conditions apply* **DE: Du könntest GEWINNEN.** Es gelten die Teilnahmebedingungen* **FR: Tu pourrais GAGNER.** Des conditions s'appliquent* **IT: Potresti VINCERE tu.** Termini e condizioni sono applicabili* **ES: Puedes GANAR.** Aplican términos y condiciones* **PT: Poderá GANHAR.** Aplicam-se termos e condições* **ZH: 轻松获奖. 条款和条件适用*** **PL: Szansa na WYGRANĄ.** Obowiązują warunki korzystania* **CS: Máte šanci VYHRÁT.** Platí všeobecné smluvní podmínky* **SK: Máte šancu VYHRAŤ.** Platia všeobecné zmluvné podmienky* **HU: TE IS NYERHETSZ.** Felhasználási feltételek érvényesek* **RO: Ai putea CÂȘTIGA.** Se aplică termenii și condițiile* **BG: Можете да СПЕЧЕЛИТЕ.** Има определени правила и условия* **LV: Tu vari LAIMĒT.** Ir spēkā noteikumi un nosacījumi.* **ET: Sul on võimalus VÕITA.** Kehtivad tingimused* **LT: Jūs galite LAIMĖTI.** Taikomos sąlygos*

*[LEGO.com/productfeedback-terms](https://www.lego.com/productfeedback-terms)